
REGIONE CAMPANIA - Giunta Regionale - Seduta del 18 gennaio 2008 - Deliberazione N. 73 - Area
Generale di Coordinamento N. 6 - Ricerca Scientifica, Statistica, Sistemi Informativi ed Informatica - Istituzio-
ne di un gruppo di lavoro per allestire e popolare una sezione informativa del portale regionale sul ciclo integra-
to dei rifiuti.

PREMESSO

Che la condivisione della conoscenza e l’accesso all’informazione concorrono a rafforzare le scelte e la par-
tecipazione dei cittadini alle scelte individuali e collettive

Che le nuove tecnologie dell’informazione attraverso i nuovi media facilitano l’accesso e potenziano la di-
vulgazione consentendo di approfondire da più prospettive e punti di vista temi e problematiche di diversa na-
tura

Considerato

Che sull’attuale problematica ambientale è opportuno sostenere la circolazione di comunicazioni tecni-
co-scientifiche anche attraverso il portale istituzionale della Regione Campania che costituisce un forte stru-
mento di veicolazione delle informazioni per tutte le comunità territoriali

Ritenuto

Di allestire e popolare, senza alcun onere di spesa, all’interno del portale istituzionale regionale una sezio-
ne informativa sul ciclo integrato dei rifiuti in cui fornire:

* agli enti locali informazioni per la definizione dei piani sulla raccolta differenziata

* ai cittadini informazioni collegate al ciclo integrato dei rifiuti e agli strumenti della loro gestione nonché
suggerimenti, proposte e raccomandazioni finalizzate alla diffusione della raccolta differenziata

Di costituire, a titolo gratuito, per realizzare quanto sopra esposto un apposito gruppo di lavoro con ade-
guate professionalità interne provenienti dalle seguenti strutture regionali:

* Settore Stampa e comunicazione

* Settore Sistemi informativi

* Settore CRED

* Settore Assistenza Sanitaria attraverso l’Osservatorio Epidemiologico Regionale

* ARPAC

e di invitare a partecipare, gratuitamente, al suddetto gruppo con proprie risorse e competenze professio-
nali l’Istituto Zooprofilattico Sperimentale del Mezzogiorno, il Centro di Competenza AMRA

Per le motivazioni ed i riferimenti espressi in narrativa, che qui si intendono integralmente riportati

Propone e la Giunta in conformita’ a voto unanime

DELIBERA

di allestire e popolare, senza alcun onere di spesa, all’interno del portale istituzionale regionale una sezione
informativa sul ciclo integrato dei rifiuti in cui fornire:

* agli enti locali informazioni per la definizione dei piani sulla raccolta differenziata

* ai cittadini informazioni collegate al ciclo integrato dei rifiuti e agli strumenti della loro gestione nonché
suggerimenti, proposte e raccomandazioni finalizzate alla diffusione della raccolta differenziata

* di costituire, a titolo gratuito, per realizzare quanto sopra esposto un apposito gruppo di lavoro con ade-
guate professionalità interne provenienti dalle seguenti strutture regionali:

* Settore Stampa e comunicazione

* Settore Sistemi informativi

* Settore CRED

* Settore Assistenza Sanitaria attraverso l’Osservatorio Epidemiologico Regionale
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* ARPAC

* di invitare a partecipare, gratuitamente, al suddetto gruppo con proprie risorse e competenze professio-
nali l’Istituto Zooprofilattico Sperimentale del Mezzogiorno, il Centro di Competenza AMRA

* di pubblicare la presente delibera sul BURC

* di trasmettere il presente atto per l’esecuzione alle AA.GG.CC. 01, 06, 20 ed ai Settori Stampa e comuni-
cazione, Sistemi informativi, CRED, Assistenza Sanitaria

Il Segretario Il Presidente
D’Elia Bassolino
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